

## 正誤表

このたびは『循環器疾患ビジュアルブック 第2版』をご購入いただき、誠にありがとうございます。本書において、下記の箇所に誤りがございました。読者の皆様ならびに関係各位にご迷惑をおかけしたことを謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

2018年6月25日作成  
学研メディカル秀潤社

| 頁数                  | 誤   | 正   |
|---------------------|---|---|
| <p>p.142<br/>図2</p> | <p>大動脈<br/>円錐板 (CB)<br/>洞房結節枝 (SN)<br/>左冠動脈 (RCA)<br/>房室結節枝 (AV)<br/>1<br/>2<br/>3<br/>4AV<br/>4PD<br/>鋭縁枝 (AM)</p> | <p>大動脈<br/>円錐板 (CB)<br/>洞房結節枝 (SN)<br/>右冠動脈 (RCA)<br/>房室結節枝 (AV)<br/>1<br/>2<br/>3<br/>4AV<br/>4PD<br/>鋭縁枝 (AM)</p> |